

**【留學傳真】國企四賴俊辰 在舊金山感受不同的學習方式**

趨勢巨流河

國企四賴俊辰於大三時前往本校之姊妹校美國舊金山州立大學，進行大三出國，他說明，會選擇舊金山州立大學除了氣候和臺灣相似外，表哥也在當地工作，彼此可以照料。

賴俊辰回憶當地的生活情形時表示，「該校的校園很大，風景優美，教室氣氛會讓每位同學都很踴躍的發言，加上是小班制教學方式，上課時容易更專注，教授的教學方式是每次都會提供學生很多內容，並且每週讓同學分組上臺報告，來確認學生吸收情形，我覺得這是臺灣可以向美國學習的地方。」其中，他覺得最困難的部分是分組討論報告時，由於母語並非英文，所以在主題溝通和報告分工需要花時間協調，此外，報告主題比較生硬，需要多費心思準備報告內容，不過，「我覺得最大的收穫是認識了許多來自不同國家的同學，儘管與對方的文化有所差異，但只要學著去磨合和溝通，以成就這一段得來不易的友誼，大家相處都很融洽。」

他觀察，與美國人相較，臺灣學生比較謹言慎行，雖然有人會擔心種族歧視的問題，但仍有許多友善的美國人幫助適應當地生活。課餘時間，賴俊辰會把握時間去參觀美國舊金山的著名景點，如著名的金門大橋、可餵食海鷗的漁人碼頭、加州舊金山灣內的惡魔島等；飲食方面，自己不太習慣當地食物，但是只要在當地嚐到臺灣小吃都會懷念在臺生活。

因受到「嚴重特殊傳染性肺炎」疫情影響，在下學期的課程轉到表哥家，改以線上教學和視訊的方式進行，會選擇繼續留在美國的原因是希望把握時間多體驗當地生活。他對想要到美國留學的學弟妹說：「能有機會到美國學習，體驗有不同的學習方式，在美的課業雖然重，但能交到很多不同的朋友，可以讓這一年過得很充實。」（文／李佩芸、圖／賴俊辰提供）

2020/12/13



圖說：國企四賴俊辰於大三時前往本校之姊妹校美國舊金山州立大學，結交到各國好友。（圖／賴俊辰提供）



國企四賴俊辰於大三時前往本校之姊妹校美國舊金山州立大學，感受不同的課堂氛圍。（圖／賴俊辰提供）

圖說：國企四賴俊辰於大三時前往本校之姊妹校美國舊金山州立大學，在課餘時間參觀金門大樓。（圖／賴俊辰提供）

